Комсомольская-на-Амуре межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о контрактной системе и об отходах производства и потребления

Установлено, что между Управлением дорожной деятельности и внешнего благоустройства администрации города и муниципальным предприятием города Комсомольска-на-Амуре заключен контракт на содержание улично-дорожной сети в зимний период времени, которым установлены работы по сбору смета и случайного мусора, веток, крупногабарита, очистке урн от мусора и размещению отходов на полигоне.
По данному контракту перед муниципальным предприятием на момент проверки сложилась задолженность по оплате в размере более 11 млн руб., что привело к образованию несанкционированной свалки на территории муниципального предприятия, ввиду отсутствия собственных денежных средств на вывоз мусора на полигон.
И.о. прокурора с целью устранения нарушений и защиты прав субъекта предпринимательства внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Задолженность погашена в полном объеме.
На рассмотрении находится постановление и.о. прокурора по ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ в отношении руководителя Управления дорожной деятельности.
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