По принятому на личном приеме обращению гражданина природоохранной прокуратурой внесено представление и ликвидирована свалка отходов


По обращению гражданина о нахождении отходов в районе строительной площадки дамбы на р. Силинка г. Комсомольска-на-Амуре, Комсомольским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором проведена проверка исполнения законодательства об отходах производства и потребления.
Так, в ходе осмотра указанной территории установлено, что рядом со строительной площадкой дамбы на правом берегу г. Силинка на территории бывшего автодрома (площадки для вождения) на почве были складированы отработанные автомобильные шины на площади около 80 квадратных метров. Земли, на которых располагались отходы, относятся к землям населенных пунктов территории городского округа.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства об охране окружающей среды и об отходах производства и потребления межрайонным природоохранным прокурором в адрес главы городского округа «Город Комсомольск-на-Амуре» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, земельный участок оперативно очищен от отработанных автомобильных шин.
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