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Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой при осуществлении надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции выявлены нарушения.
Так, КГКУ «Кербинское лесничество» приняло на работу бывшего муниципального служащего, должность которого ранее предполагала направление сведений о доходах, расходах и об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В силу положений ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» сообщение о трудоустройстве бывшего муниципального служащего необходимо направлять по последнему месту его службы в 10-дневный срок со дня заключения трудового договора. Однако, данный срок Лесничеством пропущен на 2 дня.
Кроме этого, сообщение не содержало обязательных требований к его оформлению, установленных постановлением Правительства РФ от 21.01.2015 № 29 – отсутствовали сведения об осуществляемых работником в настоящее время должностных обязанностях.
В связи с чем в КГКУ «Кербинское лесничество» внесено представление об устранении нарушений закона. 
Акт прокурорского реагирования находится на рассмотрении. 
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