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Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой входе проверки соблюдения требований законодательства об охране атмосферного воздуха в деятельности Общества с ограниченной ответственностью «ЖилТЭК» выявлены нарушения законодательства.
ООО «ЖилТЭК» на основании договора аренды осуществляет использование муниципального имущества - объекты теплоснабжения (котельные), расположенные в поселках Снежный и Гурское Комсомольского муниципального района.
Согласно требованиям Федерального законодательства об охране окружающей среды юридические лица, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, разрабатывают и утверждают программу производственного экологического контроля и осуществляют производственный экологический контроль в соответствии с установленными требованиями.
В ходе проверки природоохранной прокуратурой установлено, что ООО «ЖилТЭК» программы производственного экологического контроля для каждой котельной не разработаны, выбросы вредных загрязняющих веществ в атмосферный воздух не отслеживались.
Для устранения данных нарушений закона прокурором директору Общества внесено представление, которое рассмотрено, нарушения закона устранены путем разработки программ производственного экологического контроля для котельных, к дисциплинарной ответственности привлечен инженер Общества по охране окружающей среды.
Кроме того, прокурором в отношении должностного и юридического лиц ООО «ЖилТЭК» 01.03.2021 вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении по ст. 8.1 КоАП РФ, при рассмотрении которых виновным лицам назначены административные наказания в виде предупреждений.
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