Прокуратурой приняты меры к устранению нарушений законодательства золотодобывающей организацией


Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе осуществления надзора за соблюдением требований законодательства об охране почв в деятельности золотодобывающего предприятия выявлены нарушения.
Прокуратурой установлено, что ООО «Золотые Россыпи» на основании лицензии осуществляет добычу золота из россыпных месторождений Хабаровского края в бассейне реки Бриакан.
Вопреки требованиям п. 8 абз. 2 ст. 22 Федерального закона от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах» ООО «Золотые Россыпи» нарушен срок предоставления сведений о рекультивации земель, снятии и использовании плодородного слоя почвы по форме № 2-ТП (рекультивация) за 2021 год на указанных разрабатываемых месторождениях.
Для устранения нарушений закона Комсомольский-на-Амуре межрайонный природоохранный прокурор 13.10.2022 генеральному директору золотодобывающей организации внес представление, при рассмотрении которого нарушения устранены, отчет по форме № 2-ТП (рекультивация) за 2021 год направлен в территориальный орган Росприроднадзора. Виновное в нарушении закона должностное лицо ООО «Золотые Россыпи» привлечено к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
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