По иску природоохранного прокурора на администрацию Дукинского сельского поселения возложена обязанность по обустройству места для выгула собак в соответствии с санитарно-эпидемиологическим законодательством

Так, Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об ответственном обращении с животными на территории Дукинского сельского поселения Солнечного муниципального района Хабаровского края.
Установлено, что в п. Дуки администрацией названного поселения надлежащим образом места для выгула домашних животных на территории поселения не обустроены.
Межрайонный прокурор обратился в суд с иском о понуждении администрации названного поселения оборудовать площадку в соответствии с санитарными правилами. 01.11.2023 судом апелляционной инстанции решение Солнечного районного суда Хабаровского края об удовлетворении требований прокурора о возложении на администрацию обязанности обустроить имеющиеся для выгула собак места в соответствии с требованиями законодательства оставлено без изменений.
Исполнение решения суда находится на контроле в природоохранной прокуратуре.
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