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В связи с участившимися случаями ДТП с участием диких животных разъясняю, что за гибель дикого животного автовладелец не несет ответственности в случае, если будет установлено, что водитель соблюдал все предписанные ему правила дорожного движения, принял все необходимые меры для предотвращения столкновения с диким животным.
Однако, в случае признания водителя виновником столкновения, произошедшего в с связи с нарушением им правил дорожного движения (превышение скоростного режима, нарушение требований дорожной разметки и др.), то он несет материальную ответственность как владелец источника повышенной опасности в порядке, предусмотренном статьями 1064, 1079 и 1083 Гражданского кодекса РФ.
Помимо этого, частью 1 ст. 77 Закона «Об охране окружающей природной среды» установлено, что физические и юридические лица, причинившие вред окружающей среде, обязаны возместить такой вред в полном объеме в соответствии с законодательством.
Размер выплаты, присуждаемой за гибель животного, определяется в соответствии с Методикой исчисления размера вреда, причиненного охотничьим ресурсам, утвержденной Приказом Минприроды России от 08.12.2011 № 948.
Взыскателем в большинстве случаев, выступает государственный орган, уполномоченный на осуществление надзора в сфере охраны и использования объектов животного мира, а ответчиком – автовладелец транспортного. В случае причинения гибели домашнему животному (например, домашнему скоту), взыскателем будет собственник данного скота.
