[bookmark: _Hlk146820088]К административной ответственности за неисполнение законодательства об отходах привлечено юридическое лицо

Комсомольской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка в отношении лесопользователя – ООО «Дальинтерлес» по соблюдению законодательства об охране лесов от пожаров на территории Солнечного муниципального района Хабаровского края.
В ходе данной проверки установлено, что ООО «Дальинтерлес» на арендуемом лесном участке производит сжигание отходов лесопереработки – горбыля и опилок открытым способом на почве.
По данному факту нарушений законодательства об обращении с отходами и правил пожарной безопасности в лесах прокурором внесено представление в адрес директора ООО «Дальинтерлес», которое рассмотрено и удовлетворено, сжигание прекращено, твердые коммунальные отходы вывезены, а виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, по постановлениям прокурора должностное и юридическое лица ООО «Дальинтерлес» привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ за несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления, виновным лицам назначены административные наказания в виде штрафов на общую сумму 110 000 рублей, а также директор ООО «Дальинтерлес» по постановлению прокурора привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.32 КоАП РФ (нарушение правил пожарной безопасности в лесах) с назначением штрафа в размере 30 000 рублей.
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