единовременная денежная выплата ветеранам 
Великой Отечественной войны, вдовам участников войны и детям военного времени в связи  с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

В связи с проведением праздничных мероприятий, посвященных 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, КГКУ «Центр социальной поддержки населения по Верхнебуреинскому району» в апреле 2020 года будет производить выплату единовременной денежной помощи из средств краевого бюджета следующим категориям граждан Российской Федерации, проживающих в Хабаровском крае:

а) в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей:
- ветеранам Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов (подпункт 1-3 пункта 1 статьи 2 Федерального закона от 12 января 1995 г.      № 5-ФЗ "О ветеранах"); 
- инвалидам Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов;
- бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны; 
- вдовам (вдовцам) военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов,   войны с Японией;
- вдовам (вдовцам) умерших инвалидов Великой Отечественной войны
и участников Великой Отечественной войны;
б) в размере 10 000,00 (десять тысяч) рублей:
- лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 г. по 09 мая 1945 г. не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны; 
- бывшим совершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем
и гетто;
в) в размере 1 000,00 (одна тысяча) рублей:
- детям военного времени (подпункт 2 пункта 1 статьи 2 Закона Хабаровского края от 07 июня 2018 г. № 340 "Об отдельных вопросах патриотического воспитания граждан в Хабаровском крае" – гражданам, родившимся в период с 22 июня 1927 г. по 03 сентября 1945 г.).
Вышеуказанным лицам, одновременно имеющим право на единовременную денежную помощь по нескольким основаниям, выплата производится только по одному основанию. 
Выплата производится по месту получения пенсии (почтовыми отделениями связи или кредитными учреждениями).
По всем вопросам назначения и выплаты материальной помощи обращаться:
- по адресу: КГКУ «Центр социальной поддержки населения по Верхнебуреинскому району» п. Чегдомын, ул. Центральная, д. 43 А, каб. 34, 1 этаж;
- по телефонам: 8(42149)5-14-74, 5-42-37, 5-25-28.




